
Požiadavky a odpovede zo zasadnutia VMČ JUH z 04.11.2024 
 

ID_číslo Požiadavka Zodpovední Odpoveď Status 

4146 

občan p. Karell: žiada o úpravu cestovného poriadku 
(CP) linky MHD č.1, ktorá podľa starého CP odchádzala 
zo zastávky Gen. Svobodu o 4:40. Podľa novej úpravy 
má odchádzať o 4:52, čo je čas, ktorý mu nevyhovuje, 
nakoľko linka nepríde na prestupovú stanicu SAD 
Hasičská do 5:00 (5:04), kedy mu odchádza spoj 
do Dubnice nad Váhom. Ako úpravu by akceptoval aj 
linky odchádzajúce zo zastávky Saratovská napr. 
výmenu liniek č.1 s odchodom zo zastávky Saratovská 
4:12 za linku č.1 zo zastávky Gen. Svobodu 4:52 
za podmienky aby spoj prišiel aspoň 5 min pred 5:00. 

Múdra Hana, Ing. 

V súčasnosti sa v spolupráci s OZ Doprava na Považí a dopravcom Transdev Trenčín zaoberáme 
možnosťami doplnenia ranného spoja z Juhu zo zastávky Gen. Svobodu. Šlo by o spoj na linke č. 8 
s odchodom 4:42, ktorý by mohol byť variantným riešením Vami požadovaného spoja. Túto možnosť 
analyzujeme komplexne z hľadiska ekonomických, personálnych a kapacitných nárokov Mesta Trenčín 
a dopravcu Transdev Trenčín. Vzhľadom na komplexnosť problematiky a potrebu zohľadniť všetky 
relevantné faktory predpokladáme, že definitívne rozhodnutie o zavedení nového spoja bude možné prijať 
koncom novembra. Najbližší termín, kedy by mohla byť zmena zavedená do praxe, je 15. december, kedy 
dochádza k pravidelnej aktualizácii cestovných poriadkov. K dnešnému dňu Vám nevieme poskytnúť 
záväznú informáciu o zavedení, príp. nezavedení spomenutého spoja na linke č. 8. Časové polohy linky č. 1 
nie je možné meniť z dôvodu súvisiacich nadväzností. 

V procese - čaká 
sa na tretie strany 

4147 

občan p. Karell: žiada o úpravu trás liniek 
odchádzajúcich z ulice Saratovská, nakoľko ani jedna 
z liniek okrem linky č. P5 nemá žiadne smerovanie 
do mestskej časti Západ. Kedysi tieto trasy boli 
obslúžené linkou č. 5. Prípadne žiada o úpravu 
cestovného poriadku liniek odchádzajúcich z ulice 
Saratovská tak aby nadväzovali na prestupové časy 
liniek zo zastávky Braneckého, ktoré smerujú 
do mestskej časti Západ. 

Múdra Hana, Ing. 

Z dát z automatického počítania cestujúcich bolo zistené, že prepravný prúd medzi Juhom I a Zámostím je 
v čase mimo dopravnej špičky pomerne slabý, často len na úrovni nižších jednotiek cestujúcich. V časoch, 
kedy nepremáva linka P5, je spojenie možné s prestupom medzi linkami 4/11 a 6/16 na zastávke Hasičská. 
Sme si vedomí, že na tejto zastávke absentuje možnosť bezbariérového presunu medzi nástupišťami, 
s ohľadom na nízky počet cestujúcich na tejto trase však ide o aktuálne najoptimálnejšie možné riešenie. 
Prestupný čas je obojsmerne stanovený na 7, resp. 8 minút, teda tak, aby aj ťažšie mobilní obyvatelia 
bez náhlenia sa stihli prejsť z jedného nástupišťa na druhé. Posuny časov odchodov na linkách nie sú 
možné, nakoľko by sa tým jednak narušili spoločné intervaly liniek na Juhu a Sihoti, a zároveň linka 11 má aj 
prestupnú väzbu s linkou 1 na zastávke Pred poľom, kvôli ktorej je nevyhnutné zachovať súčasnú časovú 
polohu. 

Zatvorené 

4148 

Občania: žiadajú vybudovať novú cestu k novej 
výstavbe v bývalom PD Opatová, na starej ceste nie sú 
vôbec chodníky a cesta je nevyhovujúca, už ani tomuto 
počtu áut čo teraz chodí po Opatovej. 

Jaroš Roman, Ing. 

Orez bol zrealizovaný v 45 týždni. 

Zatvorené 

4149 
občan p. Ševčík: upozorňuje na nefungujúci sveteľný 
bod VO v lokalite pri ZŠ Novomeského s ID 109_79_19. 
(pôvodné číslo 201_036) 

Jaroš Roman, Ing. 
Funkčnosť verejného osvetlenia v lokalite L. Novomeského na RVO č. 79 preveríme a poruchu odstránime 
v priebehu 48 týždňa. V procese - 

naplánované 

4150 

občianka p. Murárikova: v súvislosti s odpoveďou 
na požiadavku 4063 týkajúcej sa orezu 2 ks líp v lokalite 
Jána Halašu 14 žiada o termín orezu 

Jaroš Roman, Ing. 

Orez 2ks líp bude realizovaný do konca mesiaca apríl 2025. 
V procese - 

naplánované 

4151 
občan p. Modranský: žiada o spoluprácu pri projekte 
bezbariérového prístupu pre obyvateľov BD Saratovská 
2470/2 (žiadosť v prílohe) 

Vanková Gabriela, Ing. 
Po doručení žiadosti a potrebných podkladov bude predmetná požiadavka prerokovaná s odbornými útvarmi 
Mestského úradu v Trenčíne a následne bude žiadateľ informovaný o ďalšom postupe vybavenia žiadosti. V procese - 

naplánované 

4152 

 

občan p. Modranský: žiada o úpravu zákazu státia 
v blízkosti BD Saratovská 2470/2 (žiadosť v prílohe) 

Múdra Hana, Ing. 

Sídlisko Juh je zaradené do parkovacej zóny, v ktorej je státie vozidiel dovolené len na vyznačených 
parkovacích miestach. Nie je možné osadenie dodatkovej tabuľky samostatne bez dopravnej značky tak, 
ako žiadate. Na danom mieste musí byť možnosť parkovania/státia vozidla jednoznačne určená 
a vyznačená zvislým a vodorovným dopravným značením. Pokiaľ nejde o vozidlá záchranných zložiek je 
potrebné, aby vodiči využili parkovacie miesta v okolí domu a neparkovali tam, kde či už vedome a účelovo 
alebo nevedome porušujú zákon. 
Pri vyznačovaní parkovacích miestach na Juhu sme sa snažili nájsť všetky možnosti, kde by stojiská mohli 
byť vyznačené, prípadne kde by mohli byť parkoviská vybudované. Spevnená plocha pri bytovom dome 
nemá dostatočné parametre na oficiálne vyznačenie parkovacích miest v zmysle legislatívy. Odporúčame 
Vám, ako koordinátorovi bytového domu, aby ste upozornili vodičov uvedených spoločností a služieb 
na dodržiavanie zákona o cestnej premávke. V dochádzkovej vzdialenosti je dostatočný počet parkovacích 
miest, ktorých obsadenosť nie je v čase 7:00 – 19:00 vysoká, preto odporúčame využiť existujúce 
parkovacie miesta. 

Zatvorené 

 


